

EVROPSKI KVIZ NOVCA – VODIČ ZA NASTAVNIKE

O takmičenju

Evropski kviz novca će se po četvrti put organizovati 2021. godine kao takmičenje u čitavoj Evropi, sa ciljem da se poveća finansijska pismenost dece od 13-15 godina. Takmičenje će se odvijati u dve faze, tako što će se i nacionalna takmičenja i finale Evropskog kviza održati online. Predviđeno je da se nacionalno takmičenje održi 24. marta 2021. godine, dok će se evropsko finale održati 20. aprila.

Ovaj kviz je deo inicijative nacionalnih udruženja banaka, koju koordinira Evropska bankarska federacija radi promocije finansijskog obrazovanja širom Evrope. Evropskoj bankarskoj federaciji i njenim članicama veoma je stalo do finansijskog obrazovanja. Sposobnost upravljanja sopstvenim finansijama važna je svima, a posebno mladim ljudima.

Učestvovanje

Ovo takmičenje je otvoreno za učenike starosti od 13-15 godina koji žele da provere svoje poznavanje finansija i monetarnih pitanja. Nacionalna takmičenja će se održati u sledećih 29 zemalja: Albanija, Austrija, Belgija, Bugarska, Crna Gora, Češka, Estonija, Finska, Francuska, Grčka, Hrvatska, Island, Irska, Italija, Letonija, Lihtenštajn, Luksemburg, Mađarska, Nemačka, Norveška, Holandija, Poljska, Portugalija, Slovačka, Slovenija, Srbija, Španija, Švedska i Ujedinjeno Kraljevstvo.

Svi učenici se mogu takmičiti, bez obzira na tip škole, ali je važno da imaju 13-15 godina.

Šta je Kahoot!?

Kahoot! je besplatna platforma za učenje kroz igru, koju mogu koristiti nastavnici i učenici. Igrači odgovaraju na pitanja na sopstvenim uređajima, dok se igre prikazuju na zajedničkom ekranu oko koga se učenici okupljaju. Time se stvara efekat „druženja oko logorske vatre“ koji omogućava igračima da se zajedno raduju.

Saznajte više na kahoot.com.

Evropski kviz novca se igra na platformi Kahoot!. Nastavnici mogu pronaći probne kvizove o finansijskoj pismenosti na sajtu EBF-a: www.ebf.eu/europeanmoneyquiz/practice i Udruženja banaka Srbije: www.ubs-asb.com/korisnici-finansijskih-usluga/finansijska-edukacija/evropski-kviz-novca.

Nagrada - Šta dobijaju učenici?

Dva učenika, zajedno sa svojim mentorima, koja pobeđe na nacionalnom takmičenju dobijaju novčane nagrade.

NASTAVNICI

Vaša uloga

Glavni zadatak će vam biti podrška učenika i korespondencija sa nacionalnim koordinatorom kviza pri Udruženju banaka Srbije.

Pre svega, trebalo bi da motivišete vaše učenike da učestvuju na nacionalnom takmičenju, kao i da ih podržite tokom i posle prijave.

Takođe, treba da provedete učenike kroz pripremnu fazu, motivišući ih da rade kvizove za domaći, pre finala.

Izvori

Da bismo vam olakšali, pripremili smo nekoliko izvora pomoću kojih možete podržati svoje učenike tokom Evropskog kviza novca, uključujući:

- Sajt Evropskog kviza novca, gde će redovno biti ažurirane sve informacije u vezi sa takmičenjem i materijalima: www.ebf.eu/europeanmoneyquiz, kao i sajt Udruženja banaka Srbije www.ubs-asb.com/korisnici-finansijskih-usluga/finansijska-edukacija/evropski-kviz-novca.
- *Kahoot!* kvizove, uključujući 10 probnih kvizova koji mogu pomoći učenicima da se pripreme.
- Twitter i Facebook naloge Evropske nedelje novca gde se mogu naći redovne novosti o takmičenju i saveti za različite faze takmičenja.
- Sajtove nacionalnih udruženja banaka koji često sadrže edukativne materijale na temu finansija i bankarstva.

PROCES

Registracija

Detalji odvijanja nacionalnih takmičenja iz kviza novca zavise od države do države. Postojeće male razlike između takmičenja u različitim državama, uzimajući u obzir specifične faktore. **Nacionalno takmičenje u Srbiji biće održano 24. marta 2021. godine u 12 sati.**

Da bi se prijavili za nacionalno takmičenje, učenici moraju imati korisničko ime koje im dodeljuje Udruženje banaka Srbije, nakon što svoje podatke pošalju popunjavanjem formulara.

Popunjeni formular za registraciju (blanko formular možete preuzeti sa sledećeg linka Udruženja banaka Srbije: www.ubs-asb.com/korisnici-finansijskih-usluga/finansijska-edukacija/evropski-kviz-novca) poslati na e-mail adresu emq@ubs-asb.com **najkasnije do 20. marta 2021. godine.**

Registracija će se obavljati na nacionalnom nivou.

Ovim putem će koordinatori pri nacionalnim udruženjima banaka lako moći da kontaktiraju učesnike i podele sve relevantne informacije o takmičenju.

Nacionalna takmičenja

Učenici iz država učesnica međusobno će se takmičiti preko interneta putem YouTube kanala.

Kako bi đacima pomogli u pripremi, nastavnici će im zadavati probne kvizove za „domaći“. Nastavnici i đaci mogu vežbati na internetu, bilo od kuće ili zajedno u učionici. Nekoliko

probnih kvizova je dostupno na sajtu EBF-a: www.ebf.eu/europeanmoneyquiz/practice, kao i na sajtu UBS: www.ubs-asb.com/korisnici-finansijskih-usluga/finansijska-edukacija/evropski-kviz-novca.

Udruženje banaka Srbije će mejlom poslati detalje takmičenja svim registrovanim učesnicima. Detalji takmičenja će biti objavljeni i na sajtu UBS.

U dogovoreno vreme, 24. marta 2021. godine u 12 sati, učesnici će moći da pristupe takmičenju:

- Tako što će posetiti YouTube stranicu (https://www.youtube.com/channel/UCvEOk2Z7ixJr_MA2P8ZztOg) gde će biti objavljen poseban pin.
- Prijavom na *Kahoot!* pomoću pina objavljenog tada i unosom dodeljenog korisničkog imena pristupiće se takmičenju.

Takmičenje će se sastojati od 15 do 20 pitanja koja nijedan od takmičara nije ranije video. Svi zainteresovani i prethodno registrovani učenici u zemlji će se uživo takmičiti na nacionalnom nivou. Na samom takmičenju učenici moraju posedovati dva uređaja, jedan na kome će pratiti pitanja, a drugi sa koga će odgovarati.

Nakon završetka kviza *Kahoot!* će verifikovati identitet pobednika i zvanično proglasiti pobednike. U nekim zemljama to će se desiti putem imejl poruke kontakt osobi. Nacionalno udruženje banaka će saopštiti pobednika nacionalnog takmičenja i prvih pet najbolje plasiranih učesnika. Evropsko takmičenje se održati online 20. aprila na engleskom jeziku.

Izjava o privatnosti

Obaveštavamo nastavnike i učenike da nećemo čuvati ove informacije duže nego što je neophodno za realizaciju takmičenja.

Ostavljanjem ličnih podataka, đaci i nastavnici koji učestvuju pristaju na objavljivanje imena pobednika, kao i na izradu fotografija.

KONTAKT

Centar za bankarsku obuku – Nemanja Kalkan, Vesna Obradović

011 / 30 20 527

011 / 30 20 557

emq@ubs-asb.com